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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

45 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over het bestaan van een dodenlijst in de Penitentiaire Inrichting Zaandam 
(ingezonden 1 september 2021). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
24 september 2021). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat in de Penitentiaire Inrichting (PI) 
Zaandam een dodenlijst is gevonden met daarop namen van personeel van 
de inrichting? Wat is hierop uw eerste reactie?1 

Vraag 2
Kunt u uiteenzetten hoe de lijst precies is opgedoken, en wellicht ook meer 
vertellen over hoe lang deze lijst heeft kunnen bestaan, waarom hij is 
opgesteld en wie er allemaal toegang hadden tot de lijst? 

Vraag 3
Kunt u uitsluiten dat de lijst met namen met mensen buiten de PI is gedeeld? 
Zo nee, kunt u hier nader op in gaan? 

Vraag 4
Welke risico’s heeft het gevangenispersoneel gelopen en hoe zijn die 
ondervangen? 

Vraag 5
Is bekend of de medewerkers, waarvan de namen op de lijst stonden, nu nog 
gevaar lopen? Zo ja, en als zij nog gevaar lopen, hoe wordt hun veiligheid 
dan gewaarborgd? 

Vraag 6
Is er nazorg geregeld voor het personeel dat (in)direct met dit heftige nieuws 
is geconfronteerd? 

1 RTL Nieuws, 31 augustus 2021, (Personeel gevangenis Zaandam op dodenlijst | RTL Nieuws)
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Vraag 7
Is de verdachte van het opstellen van de dodenlijst nu wel of niet overge-
plaatst naar een andere inrichting? Wat is hiervoor het protocol? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het bestaan van 
een dodenlijst in de Penitentiaire Inrichting Zaandam (ingezonden 1 septem-
ber 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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